

Šachová ročenka

TJ Náměšť nad Oslavou

2008



MČR mládeže v rapid šachu v Malenovicích
David Mičulka mistrem republiky do 10 let

Zleva Petr Walek, David a Petr Mičulkovi a Rudolf Zezula

2008 :

132) Šachisté z Vysočiny bojovali na MČR mládeže

Jedenáct mladých šachistů z kraje Vysočina bojovalo ve dnech 8.-15.3.2008 v Seči o tituly mistrů České republiky. Mladí šachisté se MČR zúčastnili opět ve vyšším počtu než vloni.

Vysočina měla své reprezentanty ve dvou dívčích a všech čtyřech chlapeckých kategoriích. V kategorii dívek do 12 let hrála 3 děvčata z Jiskry Humpolec. Na tak významném turnaji byla poprvé a zde sehrané partie jsou pro ně cennou zkušeností. Nicole Creweová obsadila celkové 18.místo, Anna Krejčí 25. místo a Eliška Suková 26.místo. Pokud budou děvčata mít vůli se dále zlepšovat, na příštím mistrovství si jistě polepší. V nejmladší kategorii děvčat do 10 let bojovala Simona Suchomelová z TJ Jiskra Havlíčkův Brod. Po úvodních dvou prohrách se rozehrála k výbornému výkonu a obsadila stejně jako vloni 7.místo. V kategorii chlapců do 16 let měla Vysočina celkem 4 nadějně dorostence. Výborný turnaj zahrál Martin Škoda ze Sokola Bedřichov – po úvodní prohře s pozdějším vítězem Kočiščákem už neprohrál ani jednu partii a obsadil výborné 7.místo. Jeho oddílový kolega Antonín Seidl sehrál také vynikající turnaj – ačkoliv byl až 19.nasazený, vybojoval výborné 8.místo. Náměšťský Josef Kratochvíl si oproti loňsku polepšil, v nejstarší chlapecké kategorii nakonec vybojoval 11.místo, když v posledním kole podlehl novému mistru ČR. Havlíčkobrodský Filip Vala nezopakoval výkon z loňska a se svým 22.místem jistě nebude spokojen, turnaj nejstarších chlapců byl však velmi silný. V kategorii H14 hrál Štěpán Seidl ze Sokola Bedřichov. Po loňském bronzu v H12 bojoval i v H14 o špici, ale v posledních 2 kolech prohrál a to ve švýcarském systému znamená volný pád až na 16.místo, které rozhodně neodpovídá tomu, co Štěpán předvedl. V kategorii H12 hrál Petr Walek, který hrál MČR poprvé a podle papírového nasazení měl být outsiderem této kategorie. Ukázal ale, že šachy hrát umí. V bodovém hodnocení ELO si po turnaji polepší, ale porážky v posledních 3 kolech jej odsunuly až na 22.místo. Po loňském 4.místě měl medailové ambice v nejmladší kategorii chlapců do 10 let náměšťský David Mičulka. V prvním kole při realizaci výhody v koncovce nepočítal s tím, že by soupeř mohl nalézt nějakou obranu, a přehlédl dvoutahovou ztrátu věže. Tento nezdar se s ním vlekl i v dalších partiích, takže pustil zbytečně několik remíz. Pak se rozehrál, ale ztracené půlky se doháněly těžko. V předposledním kole ještě porazil úřadujícího mistra republiky a i letos průběžně prvního v pořadí Blahynku, ale v posledním podlehl novému mistru ČR Půlpánovi a s výsledným 8.místem jistě nebude spokojen.

Ve dvou doprovodných turnajích si zahrála celá řada hráčů z Vysočiny, mezi nimi i několik talentů, o kterých jistě brzy uslyšíme.

Z 11 hráčů z Vysočiny v mistrovských kategoriích se 4 umístili v první desítce, ale do absolutní špičky se letos nikdo nedostal. Přesto lze z pohledu výsledků hodnotit mistrovství kladně. S přípravou na soupeře pomáhali vedoucí Šachového centra talentované mládeže Vysočiny, mezinárodní mistr David Kaňovský, spolu s několika dalšími trenéry. Během mistrovství se konaly též přednášky trenérů reprezentace a simultánky s našimi předními šachisty, děti si užily i dost sportu a nešachového programu.

MČR mládeže Seč 8.-15.3.2008 ve výsledcích :

H10 : 1.Půlpán (Chrudim), 8.David Mičulka (TJ Náměšť nad Oslavou), celkem 22 hráčů.

H12 : 1.Pavelek (BŠŠ Frýdek-Místek), 22.Petr Walek (TJ Spartak Třebíč), celkem 22 hráčů.

H14 : 1.Plát (Sokol Klatovy), 16.Štěpán Seidl (Sokol Bedřichov), celkem 24 hráčů.

H16 : 1.Kočiščák (BŠS Frýdek-Místek), 7.Martin Škoda, 8.Antonín Seidl (oba Sokol Bedřichov), 11.Josef Kratochvíl (TJ Náměšť nad Oslavou), 22. FilipVala (Jiskra Havlíčkův Brod), celkem 24 hráčů.

D10 : 1.Fusková (ŠK Staré Město), 7.Simona Suchomelová (Jiskra Havlíčkův Brod), celkem 18 hráček.

D12 : 1.Maříková (ŠK Veselí nad Lužnicí), 18.Nicole Creweová, 25.Anna Krejčí, 26.Eliška Suková (všechna 3 děvčata Jiskra Humpolec), celkem 27 hráček.

D14 : 1.Langnerová (BŠŠ Frýdek-Místek), celkem 16 hráček.

D16 : 1.Havlíková (Sokol Klatovy), celkem 33 hráček.

(MIČ)



132 Partie posledního kola Půlpán – Mičulka

133) Vítek Kratochvíl třetí na turnaji šachových nadějí !

Ve dnech 20.-24.3. se ve Frýdku-Místku konala velká šachová akce. Celkem 131 dětí do 14 let z 9 zemí hrálo ve 4 Turnajích šachových nadějí. Potěšující je, že se zúčastnila poměrně početná skupina ze dvou oddílů z Vysočiny.

V kategorii H12 bojoval mezi 45 chlapci do 12 let Štěpán Chadim ze Sokola Bedřichov. Spolu s cennými zkušenostmi získal 3,5 bodu. V nejmladší chlapecké kategorii H10 hrály hned 4 vysočinské naděje : Trio ze Sokola Bedřichov Jakub Skořepa, Jan Chmil a Tomáš Skořepa získávalo cenné zkušenosti a z 9 kol získali kluci 4, 4 a 3 ½ bodu. **Vynikajícím způsobem hrál mezi 40 účastníky Vít Kratochvíl z TJ Náměšť nad Oslavou, když se ziskem 6 ½ bodu vybojoval bronzovou medaili za 3.místo!** Proti 5 českým soupeřům vyhrál všechny partie, porazil i Němce, prohrál se Slovákem a Bělorusem, s druhým Bělorusem remizoval. Víťo, nauč se ještě cizí jazyky, ať víš, jak na ně!

Další chlapci z Náměště si zvolili turnaj spolu s dospělými – FIDE open – a vedli si neméně zdatně : Mezi 113 šachisty z 5 zemí skvěle válčil **15-letý Josef Kratochvíl** (37.nasazený), když po nevydařeném boji posledního kola s nejméně nasazeným obsadil výborné **14.místo** za 6 bodů z 9 partií (perfo 2125). Na turnaj bude rád vzpomínat i **Petr Mičulka** (34.nasazený), který coby doprovod bojoval v každé partii až do koncovky a uhrál taktéž 6 bodů (perfo 2054) a **18.místo**. **Rudolf Zezula** dal před kategorií H14 v TŠN přednost právě openu a jistě je za to rád : dával zabrat každému, soupeře kolem ELO 1900 hravě odremizoval a porazil i mistryni Bálkovou, která se v prvním kole postarala o nečekanou porážku nejméně nasazeného Smišťika. Výsledných 4,5 bodu a perfo 1932 napovídá, že Ruda brzy s Elem překoná hranici pro zisk 1.VT. **David Mičulka** mohl hrát ještě H10, dal ale také přednost hře v openu proti silným soupeřům – 6 z nich mělo ELO FIDE, a to s průměrem 2098, takže toto očekávání se naplnilo. Zisk 3 bodů a perfo 1852 sice není špatné, ale v partiích to vypadalo ještě nadějněji, třeba Bratislavana s ELO 2262 ve střední hře přehrával, ale zkušenost se přece jen prosadila.

Celkově lze hodnotit účast z Vysočiny na velmi dobře organizovaném festivalu jako příslib do budoucna, možná se při dalších ročnících dočkáme zapojení mládeže z ještě více oddílů z našeho kraje.

(MIČ)



133 Vítek 3. místo v H10

134) Šachistka Eva Kulovaná druhá v anketě Sportovec Vysočiny 2007

Dne 10.dubna se v kulturním domě ve Žďáře nad Sázavou konal slavnostní galavečer u příležitosti vyhlášení Sportovce Vysočiny 2007. V divácké anketě se na vynikajícím 2.místě v kategorii jednotlivci – muži a ženy – umístila šachová velmistryně Eva Kulovaná z Gordicu Jihlava. Nejen tento oddíl může být na svou členku pyšný. Titul mistryně ČR žen Eva loni vybojovala ještě v barvách oddílu TJ Náměšť nad Oslavou, ve kterém působila od žákovských let. Všichni šachisté z Vysočiny přejí Evě hodně vítězných tahů za šachovnicí i v životě! Eva významně pomáhá zviditelnit šachový sport, který rozhodně nepatří mezi ty, o nichž se u nás hodně píše.

(MIČ)



134 Evu fotografoval David Mičulka

135) Výsledky KP družstev ml.žáků 2008

kraj Vysočina

Náměšť nad Oslavou, 12.4.2008

	Sokol Bedřichov		3,5:2,5		TJ Náměšť nad Oslavou	
1	Štěpán Chadim	4.VT	0-1	2.VT	David Mičulka	1
2	Tomáš Skořepa	4.VT	1-0	3.VT	Tomáš Košut	2
3	Miroslav Matějček	4.VT	0-1	5.VT	Aleš Krčil HOST	3
4	Simona Suchomelová HOST	4.VT	1/2-1/2	4.VT	Jana Kolínková	4
5	Jakub Skořepa	4.VT	1-0	4.VT	Daniel Kolínek	5
6	Jan Chmil	4.VT	1-0	4.VT	Martin Indrych	6

	TJ Náměšť nad Oslavou		4,0:2,0		Sokol Bedřichov	
1	David Mičulka	2.VT	1-0	4.VT	Štěpán Chadim	1
2	Tomáš Košut	3.VT	1-0	4.VT	Tomáš Skořepa	2
3	Aleš Krčil HOST	5.VT	1-0	4.VT	Miroslav Matějčec	3
4	Jana Kolínková	4.VT	0-1	4.VT	Simona Suchomelová HOST	4
5	Daniel Kolínek	4.VT	0-1	4.VT	Jakub Skořepa	5
6	Martin Indrych	4.VT	1-0	4.VT	Jan Chmil	6

Pořadí :

1. TJ Náměšť nad Oslavou 6,5
2. Sokol Bedřichov 5,5

Obě družstva postupují na MČR družstev mladších žáků 2008 v Kyjově.



135 Vítězové KP

136) V Beskydech se hrálo MČR školních družstev 1.-5.třída

Ve dnech 14.-15.4.2008 se v hotelu Petr Bezruč pod Lysou Horou uskutečnilo Mistrovství ČR školních družstev mladších žáků. Z Vysočiny postoupila na MČR dvě družstva : ZŠ Hálkova Humpolec a ZŠ Husova Náměšť nad Oslavou.

Humpolečtí dostali hned v prvním zápase jednoho z favoritů, ZŠ z Mostu. Z družstva v turnaji vynikl teprve 9-letý talent **Aleš Krčil**, který ze 7 partií získal 5,5 bodu, což mu stačilo na 2.místo na 2.šachovnici – velký úspěch! ZŠ Hálkova z Humpolce obsadila celkové 21.místo, o které se přičinili : Tomáš Jiroušek 2 body, Aleš Krčil 5,5, Vít Zadina 3, David Krčil 2 body.

Náměšťští hráli výborně, tým se v průběhu turnaje držel stále na předních příčkách mezi 2.-6.místem. Poslední 2 kola ale kvůli rychlé hře znamenala zahozenou šanci na medailové umístění a pád až na 12.místo – **David Mičulka 5,5, Tomáš Košut 2,5, Jana Kolínková 3 a Daniel Kolínek 3,5 bodu**. Z družstva hrál nejlépe 10-letý David Mičulka, který spolehlivě ustál 1.šachovnici proti nejlepšímu hráčům z družstev soupeřů, když získal 5,5 bodu ze 7 partií. Celkově jistě obě družstva počítala s lepším umístěním, ale přesto lze turnaj hodnotit pozitivně – výkony některých talentů z Vysočiny dávají příslib na další úspěchy v budoucnu. Obě družstva měla výrazné školní dresy, které si jejich soupeři jistě budou pamatovat.



136 MČR škol Malenovice

137) Velká cena Havlíčkova Brodu mládeže v rapid šachu 2008 zná vítěze.

Hotel Slunce v Havlíčkově Brodě hostil o víkendu mladěšachistky a šachisty, kteří přijeli bojovat na 64 šachových polích o prvenství na již tradičním 5.ročníku VC Havlíčkova Brodu mládeže do 16 let v rapid šachu. Turnaj je zároveň součástí „Ligy Vysočiny mládeže“ a KP. Záštitu nad turnajem převzal radní města Havlíčkova Brodu pan Jan Tecl, významnou podporu dostal od KrÚ Vysočina a města Havlíčkova Brodu, vydavatelství Fragment a hotelu Slunce. Pořadatel šachový oddíl TJ Jiskra Havlíčkův Brod přivítal šedesát dva mladých adeptů královské hry jak z kraje Vysočina, tak z Brna, Olomouce, Náchoda, Nejmladší účastníci turnaje ještě ne osmiletí Anička Nekolová z Humpolce a Stanislav Kokrda z Havlíčkova Brodu na druhé straně mezi nejstaršími Josef Kratochvíl z Náměště n/Oslavou, kandidát mistra sportu a účastník MČR juniorů, jako hlavní favorit turnaje. Turnaj se hrál švýcarským systémem na sedm kol, každý hráč na partii 20 minut. Hodnocení na základě získaných bodů určilo jednak celkové pořadí všech účastníků i v jednotlivých 8 věkových kategoriích chlapců a dívek.

Zaslouženým vítězem celého turnaje se stal Josef Kratochvíl z Náměště n/Oslavou se ziskem 6 bodů, na druhém místě se umístil dvanáctiletý Petr Walek ze Spartaku Třebíč, kterému turnaj „vyšel“ stejně jako Jakubovi Čermákovi z Jiskry Havlíčkův Brod (H16), kteří získali stejný počet 5,5 bodu, stejně jako na čtvrtém místě David Mičulka z TJ Náměště n/Osl. (H10), Martin Jána a Jiří Kaser oba kategorie H14 z Jiskry Havlíčkův Brod.. O pořadí rozhodlo pomocné hodnocení. První tři získali poháry, medaile a knihu Havlíčkův Brod, věnovanou starostkou paní Ing. Janou Fischerovou s věnováním.

V jednotlivých kategoriích bylo pořadí prvních tří následující:

- H10 – 1. David Mičulka , Náměšť n/Osl. 5,5 bodu
 2. Aleš Krčil, SVČ Humpolec 4,0 body, 3.Vít Kratochvíl, Náměšť n/Osl. 4,0 body
- H12 - 1. Petr Walek z TJ Třebíč s 5,5 body, 2. Martin Saučuk ze S.Náchod s 5,0 body
 3. Albert Sukaný z Agentury 64 Grygov se 4,5 body.

H14 - 1. Martin Jána 2. Jiří Kaser (oba se ziskem 5,5 bodu) před Adamem Šimonem 5,0
(všichni tři z Jiskry Havlíčkův Brod)

H16 - 1. Josef Kratochvíl z Náměšti n/Osl. 6,0 bodů, 2. Jakub Čermák 5,5 bodu z Jiskry HB.
3. Daniel Kříž z DDM Žďár n/Sázavou se 4,5 body.

Dívky: D16 vyhrála Jitka Košutová z Náměšti n/Oslavou se ziskem 4,5 bodu

D14 1. Lucie Katrincová ze S.Bedřichov 4,5 bodu, 2. Jana Hlaváčková 4,0 body
ze ŠK Lokomotiva Brno, 3. Nikol Golubeva ze ŠK Kámen se 3,0 body

D10 1. Jana Kolínková z TJ Náměšť n/Osl. 2.Simona Suchomelová z Jiskry H.Brod.
3. Anna Nekolová ze SVČ Humpolec

D12 1. Nicol Creweová se 3,0 body, 2. Marie Svátková 2 body, obě SVČ Humpolec

Všichni účastníci obdrželi věcné ceny dle umístění, zaměstnanci hotelu Slunce se postarali o výborný oběd pro všechny účastníky turnaje, což přispělo ke zdárnému a hladkému průběhu turnaje ve kterém nebylo protestů, které by musel hlavní - mezinárodní rozhodčí pan Ing. Ladislav Ester řešit. Radost dětí z vítězství i cen, naplnění osobního volna mládeže, propagace šachu, to byl i cíl turnaje, který se podařilo naplnit. Zásahu na tom a zároveň poděkování patří krajskému úřadu Vysočina, městskému úřadu v Havlíčkově Brodě, starostce Ing.Janě Fischerové, radnímu města Havlíčkova Brodu panu Janu Teclovi, vydavatelství Fragment panu Ing.Janu Eislerovi, hotelu Slunce paní Vladislavě Novákové a panu Sochrovi, pořadatelům z Jiskry Havlíčkův Brod Ing.Václavu Valovi, Václavu Jánovi, Michalu Čermákovi, paní Monice Valové, Ing.Ladislavu Esterovi. Poděkování patří i našim mediálními partnerům z Cesty vrchovinou, Deníku havlíčkobrodská, zpravodajského webu www.vysocina-news.cz, kde můžete sledovat aktuální dění ze šachu na Vysočině, včetně RTV. V neposlední řadě patří poděkování samotným účastníkům turnaje, vedoucím a rodičům.

Podrobné výsledky turnaje najdete na www.kssv.cz, pod VC Havlíčkova Brodu.

V Havlíčkově Brodě dne 4.5.2008

S přáním co největších úspěchů na 64 šachových polích přeji za organizátory :

Václav Paulík

Karel Brodina



137 absolutní pořadí



137 vítězové H10

138) Náměšť úspěšná na KP mládeže

O víkendu 17.-18.5.2008 se v Jihlavě hrál krajský přebor mládeže do 16 let. Z Náměště se zúčastnili 4 talentovaní šachisté. Rudolf Zezula získal zlato v kategorii chlapců do 14 let (H14) a vyhrál i v absolutním pořadí, Jitka Košutová vyhrála kategorii D16 a David Mičulka kategorii H12. Tomáši Košutovi unikla medaile v silné konkurenci H14 jen těsně, podal výborný výkon. Tři krajsší přeborníci z Náměště vyhráli své kategorie s náskokem.

(MIČ)



138 krajší přeborníci

139) Superturnaj šachistů se hrál v Hustopečích

Hustopečskému starostovi Luboši Kuchynkovi se podařilo přilákat na 3.ročník turnaje O pohár starosty města dobrého vína 2008 sedmáct velmistrů a desítky dalších hráčů z mezinárodními tituly nejen z Česka, ale i Slovenska, Rakouska, Ruska a Srbska. V turnaji hraném na 9 kol tempem 2x15 minut na partii se velmistři na čele seřadili v závěrečném pořadí : 1.Hráček, 2.Láznička, 3.Štoček, 4.Navara a 5.Babula, tedy aktuálně 5 našich nejlepších hráčů, jen v mírně pozměněném pořadí.

Turnaje se zúčastnilo i 10 hráčů z Vysočiny, kteří si dobře zahráli a umístili se ve 128-členném startovním poli takto : 37.WIM Eva Kulovaná, 58.Martin Škoda, 77.Petr Mičulka, 78.Josef Kratochvíl, 86.Vít Kratochvíl, 92.Vlastimil Mareš, 95.Martin Štukheil, 101.Zdeněk Fiala, 105.David Mičulka, 120.Vilém Feldvábl. Mohlo by se zdát, že tato umístění vysočinských jsou neúspěchem, ale pohledem do výsledků <http://chess-results.com/tnr13375.aspx?tnr=13375&art=1&lan=1&m=-1> nebo přes web jihomoravského šachového svazu nebo nejnavštěvovanějšího klubového webu ŠK Novoborský snadno zjistíme, že i poslední jmenovaní v tomto supersilném turnaji uhráli výkon performance vyšší, než své ELO. Nejspokojenější z Vysočiny asi budou dva vůbec nejmladší hráči turnaje (nar.1998), protože Vítek Kratochvíl získal neuvěřitelné 4 body (perfo přes 1900) a Davidu Mičulkovi se v 1.kole podařilo porazit naši mistryni i vicemistryni republiky žen Evu Kulovanou! Ani další rozhodně nezklamali, spokojeni s výsledkem jistě budou také Martin Škoda a Vlastimil Mareš.

Vítěz si odvezl 10 tisíc Kč, pohár a dárkovou kolekci vín, každý z hráčů vyhrál nejméně lahvinku dobrého vína (kromě několika nezletilých, ti vyhráli zajímavé věcné ceny). Turnaj se hrál na vysoké společenské úrovni, partie předních šachovnic byly přenášeny na velká plátna v sále i na internet a po skončení šachové části se pokračovalo ve vinném sklípku. Hezké reportáže, přibližující atmosféru jedinečného turnaje, včetně fotek, videa i odkazy na přehrání partií lze najít na webu jihomoravského šachového svazu i Novoborského ŠK.

(MIČ)



139 Hustopeče online

140) Seriál Ligy Vysočiny dobojován

Celkem 142 dětí do 16 let bojovalo v sezóně 2007-2008 v seriálu 9 turnajů Ligy Vysočiny o tituly přeborníků Vysočiny a postup na MČR v rapid šachu. Při započítání 5 nejlepších výsledků z 9 turnajů, konaných v různých místech po celém kraji Vysočina, proběhlo o uplynulém víkendě ve Žďáru nad Sázavou kromě vyhodnocení posledního turnaje i vyhodnocení celého seriálu.

Celkové pořadí Ligy Vysočiny + krajského přeboru mládeže v rapid šachu v kategoriích:

D10 : 1.Simona Suchomelová (TJ Jiskra Havlíčkův Brod) 200 bodů, 2.Jana Kolínková (TJ Náměšť nad Oslavou) 190, 3.Anna Nekolová (SVČ Humpolec) 160.

D12 : 1.Nicole Creweová 200, 2.Anna Krejčí (obě SVČ Humpolec) 150, 3.Veronika Zadinová (TJ Jiskra Havlíčkův Brod) 102.

D14 : 1.Lucie Katrincová (Sokol Bedřichov) 200, 2.Nikol Golubeva (ŠK Kámen)105, 3.Eliška Hrdá (ZŠ Jaroměřice nad Rokytnou) 40.

D16 : 1.Jitka Košutová (TJ Náměšť nad Oslavou) 200.

H10 : 1.David Mičulka (TJ Náměšť nad Oslavou) 200, 2.Aleš Krčil (SVČ Humpolec) 182, 3.Vít Kratochvíl (TJ Náměšť nad Oslavou) 180.

H12 : 1.Petr Walek 200, 2.Richard Novotný (oba TJ Spartak Třebíč) 182, 3.Tomáš Košut (TJ Náměšť nad Oslavou) 167.

H14 : 1.Martin Jána (TJ Jiskra Havlíčkův Brod) 195, 2.Štěpán Seidl (Sokol Bedřichov) 160, 3.Michal Sýkora (DDM Žďár nad Sázavou) 150.

H16 : 1.Jan Šimek (Sokol Bedřichov) 172, 2.Adam Zoula 163 a 3.Jiří Kopecký (oba SVČ Humpolec) 149.

Na zářijovém MČR budou kraj Vysočina reprezentovat : Simona Suchomelová a Martin Jána (oba TJ Jiskra Havlíčkův Brod), Nicole Creweová (SVČ Humpolec), Lucie Katrincová (Sokol Bedřichov), Petr Walek (TJ Spartak Třebíč), David Mičulka a Rudolf Zezula (oba TJ Náměšť nad Oslavou).

Velké poděkování patří organizátorům všech 9 turnajů Ligy a zvláště RNDr.Josefu Fišarovi z TJ Žďár nad Sázavou, který zpracovával výsledky jednotlivých turnajů do celkových megatabulek. Postupujícím přejeme úspěch na MČR a těm, kteří

nepostoupili, aby se dále zlepšovali a měli ze své hry radost. Díky Krajského centra talentované mládeže, podporovaného krajem Vysočina, je vidět stále se zlepšující se úroveň hry našich krajských talentů.

(MIČ)



140 D10



140 D14 + D16



140 H10



140 H12

141) MČR družstev mladších žáků

Ve dnech 13.-15.6.2008 se v Kyjově hrálo finále MČR družstev mladších žáků v šachu. Z Vysočiny postoupila dvě družstva – TJ Náměšť nad Oslavou a Sokol Bedřichov.

Náměšť byla nasazena jako 15. z 28 družstev, které se do Kyjova probjovala. Hned v prvním kole narazila na pravidelného vítěze MČR, BŠŠ Frýdek-Místek, zřejmě soutěžící o rekordní skóre, protože na místo jednoho povoleného hosta postavila chrudimského Jakuba Půlpána s ELO 2005. Frýdečákům ani letos nikdo neodolal a suverénně opět zvítězili, navíc frýdecké Běčko získalo bronzové medaile. Náměšť bojovala v sestavě David Mičulka, Vít Kratochvíl, Aleš Krčil (host z Jiskry Humpolec), Tomáš Košut, Jana Kolínková a Daniel Kolínek. V průběhu devítikolového turnaje se pohybovala v přehuštěném středu tabulky a závěrečné pořadí se rodilo jako obvykle v posledním kole, kdy Náměšť (loni na MČR 3.) hrála proti Biomedice Říčany (loni na MČR 2.). Zápas se pro Náměšť vyvíjel velmi příznivě, takže říčanský trenér se smířoval s porážkou se slovy : „Jste lepší, na vás nemáme“. Pak však došlo ve dvou vyhraných partiích k fatálním zvratům ne nepodobným závěru zápasu fotbalistů proti Turecku. Situace se obrátila a po porážce 2:4 skončila Náměšť se 3 zápasovými výhrami, 3 remízami a 3 porážkami „až“ na 17.příčce, což odpovídalo jejímu nasazení před turnajem. Škoda, protože celý turnaj podávali všichni hráči družstva výborný výkon a v případě dotazení posledního zápasu k výhře by skončili osmí! Nejvíce bodů z družstva získali Tomáš Košut (6 z 9) na 4.šachovnici a David Mičulka s Alešem Krčilem (po 5 bodech na 1. a 3.šachovnici).

Sokol Bedřichov přijel s velmi mladým družstvem, nasazen byl až jako 27., předposlední. Celé družstvo předvedlo sympatický výkon, sestava Jakub Skořepa, Štěpán Chadim, Tomáš Skořepa, Simona Suhomelová (host z TJ Jiskry Havlíčkův Brod), Ondřej Novotný a David Nguyen zaznamenala 3 zápasová vítězství, 1 remízu a v 5 zápasech byli poraženi. Sokolové skončili lépe, než byli nasazení, když obsadili 22.příčku. Nejvíce za družstvo bodovali Simona Suhomelová (6 bodů na 4.šachovnici) a Jakub Skořepa s Ondřejem Novotným (po 5 bodech na 1. a 5.desce).

Podrobné výsledky turnaje jsou na <http://www.chess-results.com/tnr13884.aspx?ix=1&lan=5>.

(MIČ)



141 družstvo ml.žáků na MČR v Kyjově

142) *Náměšť'ský David Mičulka mistrem ČR*

Pod nejvyšší horou Moravskoslezských Beskyd, Lysou Horou, uspořádala Beskydská šachová škola Frýdek-Místek v hotelu Petr Bezruč Mistrovství ČR mládeže v rapid šachu. Účast na mistrovství si z krajských přeborů vybojovalo celkem 163 dětí, které bojovaly v celkem 6 kategoriích – zvláště hoši a dívky do 10, 12 a 14 let.

Vysočina měla celkem 6 postoupivších. Jedinou dívkou z Vysočiny byla v nejmladší dívčí kategorii Simona Suchomelová. Turnaj byl pro ni dost silný, cenné zkušenosti v bojích s republikovou špičkou jistě zúročí v dalších turnajích. V nejstarší chlapecké kategorii do 14 let měla Vysočina nejpočetnější zastoupení. Opět se projevilo, že u mládeže nasazení podle ELO-bodů ještě neznámá pořadí v turnaji. Štěpán Seidl moc chtěl dokázat, že je vskutku silným hráčem. Ve stále se zlepšující konkurenci se mu však vůbec nedařilo. Rudolf Zezula po loňském 4.místě v H12 poznal, že při „postupu“ do vyšší věkové kategorie je těžké znovu uspět. Dařilo se mu střídavě, nakonec se musel spokojit se solidním umístěním v polovině výsledkové listiny. Velkou pochvalu za své výkony zaslouží Martin Jána v kategorii H14 a Petr Walek v kategorii H12. Oba předvedli oproti svému nasazení citelné zlepšení a posbírali cenné „skalpy“ silných soupeřů.

Největší naděje na úspěch měl ze zástupců Vysočiny David Mičulka, který byl třetím nasazeným v kategorii H10. V sobotních 6 kolech 4x vyhrál, jednou remizoval a jednou nečekaně prohrál. Před nedělními závěrečnými třemi koly byl na 4.-5.místě, přičemž vedoucí trio mělo shodně jen o půl bodu více. V neděli se s vedoucí trojicí v posledních 3 kolech postupně utkal. Po úvodní remíze proti vedoucímu hráči si trenérovu kritiku menší bojovnosti vzal k srdci. V předposlední partii proti prvnímu nasazenému vybojoval ve vyrovnané koncovce přes handicap horšího času na hodinách díky urputnosti a příkladné bojovnosti výhru a v posledním kole porazil druhého nejvýše nasazeného v pěkné partii matovým útokem. Přesto nebylo do poslední chvíle jasné, kdo bude první. David svého soupeře z posledního kola Adama Dvořáka z Brna přeskočil, ale Honzu Petra z Bohemians Praha bodově pouze dostihl a tak došlo na pomocné hodnocení, ve kterém se David Mičulka dostal díky drtivému finiši těsně výše. David tak vybojoval pro Náměšť i Vysočinu mistrovský titul.

Umístění zástupců Vysočiny na MČR v rapid šachu (Malenovice 6.-7.9.2008) :

H 14 : 1.Půlpán (DDM Chrudim) 7 bodů, 14.Martin Jána (Jiskra Havlíčkův Brod) 5, 19.Rudolf Zezula (TJ Náměšť nad Oslavou) 4,5, 35.Štěpán Seidl (Sokol Bedřichov) 2,5, celkem 38 hráčů

H 12 : 1.Dobeš (SŠŠ Staré Město) 7,5, 13.Petr Walek (Spartak Třebíč) 5, celkem 37 hráčů

H 10 : 1.David Mičulka (TJ Náměšť nad Oslavou) 7, 2.Petr (Bohemians Praha) 7, 3.Dvořák (Lokomotiva Brno) 6,5, celkem 34 hráčů

D 14 : 1.Langnerová (BŠS Frýdek-Místek) 8, celkem 16 hráček

D 12 : 1.Johnová (Hořice) 7,5, celkem 19 hráček

D 10 : 1.Macková (Praha-Smíchov) 8,5, 16.Simona Suchomelová (Jiskra Havlíčkův Brod) 2,5, celkem 18 hráček

(MIČ)



142 David Mičulka – mistr ČR 2008 v rapid šachu v kategorii H10



142 H10: 1.David Mičulka (Náměšť), 2.Jan Petr (Boh.Praha), 3.Adam Dvořák (Loko Brno)

143) 1.liga mladšího dorostu zahájena

Ve dnech 4.-5.10.2008 byla prvními třemi koly zahájena 1.liga mladšího dorostu. TJ Náměšť nad Oslavou z Vysočiny hrála v prvních třech kolech ve Vlašimi proti třem silným týmům, které mají ambice na čelo tabulky. Celé družstvo podalo výborný výkon a po dvou výhrách a jedné prohře se zařadilo na 3.místo v tabulce.

1.3	TJ Náměšť nad Oslavou			4" - 1"	TJ Bohemians Praha		
1	Z	Zezula Rudolf	1886	1 : 0	Z	Petr Jan	1570
2	Z	Mičulka David	1607	1 : 0	Z	Abelyan Murad	1688
3	Z,H	Walek Petr	1489	" : "	Z	Franěk Jan	1403
4	Z	Kratochvíl Vít	1554	1 : 0	Z	Škvařil Michal	1390
5	Z	Košut Tomáš	1395	0 : 1	Z	Bobisud František	1326
6	Z	Košutová Jitka	1250	1 : 0	Z	Vojtěšek Jan	1250
2.3	ŠK Smíchov - Praha A			4 - 2	TJ Náměšť nad Oslavou		
1	Z,H	Rous Daniel	1739	" : "	Z	Zezula Rudolf	1886
2	Z	Šneiberg Kryštof	1759	1 : 0	Z	Mičulka David	1607
3	Z	Zanikov Melikset	1667	0 : 1	Z,H	Walek Petr	1489
4	Z	Minasjan Garegin	1442	1 : 0	Z	Kratochvíl Vít	1554
5	Z	Pokorná Karolína	1418	1 : 0	Z	Košut Tomáš	1395
6	Z	Macková Veronika	1421	" : "	Z	Košutová Jitka	1250
3.2	TJ Náměšť nad Oslavou			4" - 1"	TRW Autoelektronika Vlašim		
1	Z	Zezula Rudolf	1886	1 : 0	Z	Zvára David	1826
2	Z	Mičulka David	1607	0 : 1	Z	Hrdina Robin	1636
3	Z,H	Walek Petr	1489	1 : 0	Z,H	Nguyenová Adéla	1617
4	Z	Kratochvíl Vít	1554	1 : 0	Z	Vopěnka Štěpán	1472
5	Z	Košut Tomáš	1395	" : "	Z	Pýcha Patrik	1441
6	Z	Košutová Jitka	1250	1 : 0	Z	Jelínek Lukáš	1466

Tabulka po 3. kole

Poř.	Tým	Z	+	=	-	B	V	S
1	ŠK Duras BVK Brno A	3	3	0	0	9	13	15,0
2	Biomedica Říčany B	3	3	0	0	9	13	14,5

3	TJ Náměšť nad Oslavou	3	2	0	1	6	9	11,0
4	ŠK Smíchov - Praha A	3	2	0	1	6	8	10,0
5	ŠK Řevnice	3	1	1	1	4	7	9,5
6-7	ŠO DKV České Budějovice	3	1	1	1	4	6	9,5
6-7	ŠK Duras BVK Brno B	3	1	1	1	4	6	9,5
8	TRW Autoelektronika Vlašim	3	1	0	2	3	6	7,5
9	TJ Bohemians Praha	3	1	0	2	3	5	7,5
10	Biomedica Říčany C	3	1	0	2	3	5	6,0
11	DDM Praha 6 A	3	0	1	2	1	5	6,0
12	ŠACHklub Tábor	3	0	0	3	0	1	2,0

(MČ)



143 družstvo mladšího dorostu

144) Mistrovství Moravy a Slezska mládeže 2008 – dvě zlaté medaile pro Vysočinu!!

29. října 2008 bylo v odpoledních hodinách v Havířově slavnostně zakončeno **Mistrovství Moravy a Slezska mládeže pro rok 2008**. O krásné poháry a slušivé medaile tu v kategoriích do 10, 12, 14 a 16 let bojovalo celkem 209 dětí, chlapci ještě navíc soupeřili o 8 postupových míst na Mistrovství republiky 2009, které se uskuteční v první polovině března příštího roku v Koutech nad Desnou.

Organizační tým, v jehož čele stáli **Ing. Jiří Kála** (předseda TJ Slovan Havířov a KM MKŠS), **Jiří Novák** (předseda SK Slávia Orlová a místopředseda MKŠS), šéftrenér **Vladimír Talla** (člen KM ŠSČR) a hlavní rozhodčí **Jaroslav Kořínek** (předseda MKŠS), se o všechny účastníky staral skutečně seč mu síly stačily, za což rozhodně zaslouží pochvalu, prakticky vše zvládli na jedničku. Což v devítikolovém turnaji, který se musí odehrát za 5 dnů, není žádný med. Dívky a kategorie H14+H16 hráli ve velkém sále, H10 a H12 ve třídách v prvním a druhém patře Střední školy technických oborů v Šumbarku, která hostila letošní Mistrovství. O analýzy desítek partií se doslova od rána do večera starali **GM Petr Velička**, **IM Pavel Šimáček**, **IM Vlasta Neděla** a **IM Jana Jacková**. První dvě šachovnice kategorie H16 byly přenášeny online, výsledky i rozlosování byly na internetu velmi záhy po skončení všech partií, v místě konání byl téměř po celý den otevřen bufet. Ubytování a strava byly (až na výjimky) také na dobré úrovni, v podstatě mě nenapadá, co bych mohl pořadatelům vytknout (snad jenom děsné vrzající vstupní dveře do hlavního sálu...:-)).

Vysočinu reprezentovalo na letošním Mistrovství celkem **19 dětí**, přičemž jsme z tohoto ne zrovna velkého počtu dokázali vybojovat **2 zlaté medaile, 1 medaili bronzovou a 6 postupových míst**, plus ještě dvě **9. místa**, která mohou zažádat o divokou kartu a také se zúčastnit březnového MČR! To je skutečně vynikající výsledek, v posledních několika letech jeden z nejlepších! Pojdme se podívat na jednotlivé kategorie:

Dívky

V kategorii dívek, které hrály jeden společný turnaj, jsme měli 2 zástupkyně. **Lucie Katrincová** z Bedřichova bojovala, jak se dalo, konečných 4,5 bodů, tedy 50 procent, není špatný výsledek, ale mohlo to být i lepší. Naopak **Jitka Košutová** z Náměště nad Oslavou se i přes prohru právě s Luckou ve 2. kole rozjela ke skvělému výkonu, který jí přinesl výborných 6,5 bodů a 3. místo v kategorii D16 i v celkovém pořadí!

H10

Suverénním vítězem nejmladší chlapecké kategorie se stal **Aleš Krčil** z Humpolce. V prvních sedmi kolech všechny své soupeře porazil (!!), ve zbylých dvou kolech pak dvěma remízami potvrdil své senzační vítězství!!!

H12

V této věkové kategorii jsme měli nejvíce zástupců. Vynikající formu si na Mistrovství přivezl **David Mičulka** z Náměště nad Oslavou, hrál velmi hezké aktivní šachy, což mu vyneslo krásných 8 bodů a samostatné prvenství!! Skvěle si vedl i **Vít'a Kratochvíl** z Velkého Meziříčí, hrající ovšem rovněž za Náměšť, jehož 4. místo je taktéž skvělé! Navíc oba dva byli ve své kategorii mladší, o to cennější je jejich úspěch!!! Postupové ambice se čekaly také od **Ríši Novotného** z Třebíče, který ovšem poněkud zaspal na startu a i přes dobrý finiš to bohužel stačilo až na 9., tedy první nepostupové místo. I to však skýtá poměrně velké naděje, že si zahraje MČR! Zbylí čtyři zástupci Vysočiny, tedy **Kuba a Tomáš Skořepovi** a **Honza Chmil** z Bedřichova plus **David Krčil** z Humpolce (starší bratr Aleše) především sbírali cenné zkušenosti, na republikovou špičku zatím ještě nemají.

H14

I v kategorii „mírně odrostlejších“ jsme měli medailové ambice, bohužel se těsně nenaplnily, ačkoliv jsme o ně bojovali do posledního kola. **Štěpán Seidl** z Bedřichova skvěle začal, leč po startu 4/4 přišla první prohra, která ho možná trochu srazila dolů. Nicméně konečné 4. místo je výborné, postup je postup. **Ruda Zezula** z Náměště nad Oslavou také mohl mít medaili, kdyby v posledním kole vyhrál (stejně jako Štěpán), zvolil však raději „vrabce před holubem“ a spokojil se s remízou, což mu zajistilo 8., tedy poslední postupové místo. Doslova o píď postup unikl **Petru Walkovi** z Třebíče, kterému bych ho však velice přál, velmi příkladně bojoval a několikrát dohrával svou partii jako úplně poslední z celého sálu!!! Snad vyjde žádost o divokou kartu. **Albert Sukaný** z Třebíče a **Tomáš Košut** z Náměště nad Oslavou sbírali zvláště rytířské ostruhy....:-)

H16

I zde jsme měli několik zástupců, šance na postup ovšem byli daleko menší než v nižší kategorii. **Tonda Seidl** z Bedřichova dobře začal, nevyšel mu však prostředek turnaje a 3/6 už nevypadalo na postup. Jenomže Tonda parádně zabojoval, dokázal zbývající tři kola vyhrát a jako poslední se 6 body obsadil 8. místo, tomu se říká skvělý finiš!! Velmi odvážně bojoval i **Martin Jána** z Humpolce (hrající za Havlíčkův Brod), mladší v této kategorii, bohužel mu poněkud nepřál los, když v předposledním kole chytil prvního nasazeného **Jakuba Rabatina** z Frýdku-Místku, který byl nakonec nad jeho síly. I tak je ovšem jeho 5 bodů se silnými soupeři a 16. místo velice hezký výsledek. Zbylí dva naši bojovníci, tedy **Kuba Krásenský** a **Šimon Němec**, oba dva z Bedřichova, sehráli také celkem pěkný turnaj, jejich výkony nakonec stačily shodně na 4 body.

Jak už jsem se zmínil, považuji letošní Mistrovství Moravy a Slezska jako nesmírně vdařené, a to po všech stránkách! S rodičovským doprovodem jsme vytvořili skvělý kolektiv, tři večery po sobě jsme strávili na bowlingu (který většinu dětí strašně chytí!), vždy jsme však stihli i krátkou přípravu na další partii. Po skončení turnaje jsme se po cestě domů ještě stavili na náměstí v Hranicích v cukrárně, kde jsme naše skvělé výkony zapili dětským šampusem a zajedli úžasnou zmrzlinou plus zákusky všech chutí a všeho druhu!

Závěrem bych rád poděkoval všem dětem za účast a příkladnou bojovnost, všem rodičům za skvělý přístup a všem medailistům a postupujícím srdečně pogratuloval a popřál mnoho štěstí na březnovém Mistrovství republiky!!

Za Krajské centrum talentované mládeže Vysočiny

IM David Dejf Kaňovský

Více informací viz: www.nss.cz nebo též <http://www.mkss.cz/cz/mmas-2008.html>



144 Část vysočinské výpravy, zleva: David Mičulka, Štěpán Seidl, Ruda Zezula, Vít'a Kratochvíl, Tomáš Košut, David Krčil, Jitka Košutová, Lucka Katrincová a Aleš Krčil.



144 A naši tři medailisté, zleva: Jitka Košutová (D16), David Mičulka (H12) a Aleš Krčil (H10)

145) 1.liga mladšího dorostu pokračovala 4. a 5. kolem

29.listopadu vyjelo mladé družstvo náměšťských šachistů do Vlašimi sehrát 4. a 5.kolo dlouhodobé soutěže. Velkou obětavostí pro družstvo byl příjezd Rudy Zezuly až z Lázní Jeseník, kam se po zápase vracel. V prvním utkání jsme byli proti Českým Budějovicím mírně favorizováni, ale partie se nepovedly více hráčům a tak jsme museli popřát soupeři k výhře.

4.5		ŠO DKV České Budějovice		4 - 2		TJ Náměšť nad Oslavou	
1	Z	Hlaváček Ondřej	1612	" : "	Z	Zezula Rudolf	1886
2	Z	Wagner Adam	1461	" : "	Z	Mičulka David	1607
3	Z	Glaserová Lucie	1480	1 : 0	Z,H	Walek Petr	1489
4	Z,H	Brych Jiří	1486	1 : 0	Z	Kratochvíl Vít	1554
5	Z	Junek Jakub	1355	0 : 1	Z	Košut Tomáš	1395
6	Z	Dušek Vladimír	1100	1 : 0	Z	Košutová Jitka	1250

Po obědě jsme si spravili chuť vysokým vítězstvím nad posledním týmem soutěže, v průběžné tabulce Náměšť klesla na 5.místo. V lednu čekají náměšťské A a B týmy BVK Brno.

5.6		TJ Náměšť nad Oslavou		5 - 1		ŠACHklub Tábor	
1	Z	Zezula Rudolf	1886	1 : 0	Z,H	Otradovec Luboš	1658
2	Z	Mičulka David	1607	" : "		Rýc Tomáš	1442
3	Z,H	Walek Petr	1489	1 : 0		Novák Lukáš	1330
4	Z	Kratochvíl Vít	1554	1 : 0		Sovadina Michael	1250
5	Z	Košut Tomáš	1395	1 : 0		Knotek Petr	1250
6	Z	Košutová Jitka	1250	" : "		Doležalová Lada	1250

Tabulka po 5. kole

Poř.	Tým	Z	+	=	-	B	V	S
1	ŠK Duras BVK Brno A	5	5	0	0	15	24	26"
2	Biomedica Říčany B	5	3	1	1	10	15	17
3	ŠK Řevnice	5	3	1	1	10	13	17
4	TRW Autoelektronika Vlašim	5	3	0	2	9	15	17
5	TJ Náměšť nad Oslavou	5	3	0	2	9	14	18
6	ŠK Smíchov - Praha A	5	3	0	2	9	14	17
7	ŠK Duras BVK Brno B	5	2	2	1	8	13	16"
8	ŠO DKV České Budějovice	5	2	1	2	7	10	15
9	TJ Bohemians Praha	5	2	0	3	6	10	14
10	Biomedica Říčany C	5	1	0	4	3	8	9
11	DDM Praha 6 A	5	0	1	4	1	7	9
12	ŠACHklub Tábor	5	0	0	5	0	2	4

(MIČ)



145 prvotní boje

146) Čertovské šachy

V Táboře se uskutečnil šachový turnaj dvojic, jejichž aspoň jeden hráč je mladší 15 let. Hráli otec + syn, dědeček + syn, trenér + svěřenec, sourozenci a podobné dvojice. Do jižních Čech se vypravila též 3 auta Vysočiny s 5 dvojicemi hráčů.

Celkem 42 dvojic hrálo nejdříve ve skupinách, ze kterých všechny naše dvojice postoupily do semifinálových skupin, ze kterých šly do finále jen vítězné dvojice. Partie byly poměrně rychlé, přesto se s přibývajícím časem tempo hry zkracovalo z 2x15 minut na 2x10 minut na partii. Během odpoledne odnesl několik neposlušných dětí čert, a tak startovní pole brzy prořídlo. Všechny děti mladší 15 let dostaly mikulášskou nadílku. Bratři David a Tomáš Krčilovi z TJ Jiskra Humpolec si dobře zahráli, ale nepostoupili ze skupiny. Sourozenci Tomáš a Jitka Košutovi z TJ Náměšť nad Oslavou byli hodní, takže vydrželi a zastavili se až těsně před bránou postupu mezi nejlepší 4 dvojice. Zbývající dvojice z Vysočiny pak mezi sebou bojovaly o medaile. Na bronz dosáhli Robert Pavlíček a Aleš Krčil z Jiskry Humpolec (Aleš hostuje za mladší žáky TJ Náměšť), druhé místo vybojovali Petr a David Mičulkovi z TJ Náměšť nad Oslavou a putovní pohár za vítězství si zaslouženě odvezli bratři Kratochvílovi - Josef (Caissa Třebíč, předtím TJ Náměšť) a Vít (TJ Náměšť nad Oslavou). Po těchto výsledcích je otázkou, jestli obětaví pořadatelé příští rok hráče z Vysočiny pozvou!

(MIČ)



146 nejlepší 3 dvojice

147) V Jeseníkách bojovali šachisté o kapra

13.prosince se v hotelu Dlouhé stráně v Koutech nad Desnou konal již 16.ročník turnaje O losinského kapra. Turnaj se hrál zároveň jako 4. ze seriálu GP ČR v rapid šachu i jako otevřené Mistrovství Moravy a Slezska v rapid šachu. V 142-členném startovním poli hrálo celkem 24 hráčů s mezinárodními tituly, z toho 5 velmistrů a 10 mezinárodních mistrů.

Vítězem se stal GM Radek Kalod z 1.Novoborského ŠK. Mistrem Moravy a Slezska se stal celkově 3. v pořadí David Kaňovský z Agentury 64 Grygov, šéftrenér talentované mládeže Vysočiny. Z Vysočiny se nejlépe umístili 29. Petr Mičulka z TJ Náměšť nad Oslavou a 38. Josef Kratochvíl z Caissy Třebíč, neztratili se ani nejmladší účastníci turnaje : Vítek Kratochvíl z Náměště si odnesl ceny paní starostky za nejmladšího účastníka a stejně jako oddílový kamarád David Mičulka získali oba 50% bodů. Náročný devítikolový turnaj skončil v sobotu až před 19.hodinou. Jeho účastníci pak většinou spěchali domů na nedělní souboje družstev.

(MIČ)



147 David Kaňovský 3. místo

148) Úspěch Vysočiny na 2.ročníku Talent Cupu

Beskydská šachová škola uspořádala ve dnech 19.-21.prosince 2008 již 2.ročník mezinárodního turnaje mladých šachistů. Loni se hrál jeden turnaj pro hráče a hráčky do 10 let, tentokrát se hrály odděleně dva turnaje : „A“ pro hráče a hráčky do 11 let a turnaj „B“ do 9 let. Do hotelu Petr Bezruč pod beskydskou Lysou horu se sjela silná konkurence mladých talentů z České republiky, Slovenska a Polska. V turnaji „A“ hrálo 5 mladých talentů z Vysočiny – z TJ Náměšť nad Oslavou Vít Kratochvíl a loňský vítěz David Mičulka, ze Sokola Bedřichov Jakub a Tomáš Skořepovi a Ondřej Novotný.

Prostředí horského hotelu poskytlo mladým talentům výborné zázemí. Kromě tradičně vynikajících podmínek pro hru, obřích šachů a přes 2 m vysokého maskota Frymíka měli pořadatelé pro hráče na předních šachovnicích milé překvapení – partie na prvních 5 šachovnicích starší kategorie a na prvních 4 šachovnicích mladší kategorie byly na elektronických šachovnicích přenášeny on-line na internet, takže tisíce šachistů i nešachistů na celém světě mohly na stránkách www.chessfm.cz sledovat v reálném čase v přímém přenosu zajímavé partie. Pro mladé hře byla už hra na on-line šachovnicích velkým zážitkem. Každý z hráčů měl na partii po 45 minutách s přídatkem 30 sekund na elektronických hodinách za tah. Díky dostatku času tak vznikaly kvalitní partie v praktickém šachu, turnaj bude započítán na ELO.

A jak se vedlo hráčům z Vysočiny? Talenti ze Sokola Bedřichov přijeli sbírat zkušenosti a tento turnaj jejich očekávání jistě naplnil včetně partii proti zahraničním vrstevníkům. Jakub a Tomáš Skořepovi podali slušný výkon a budou se brzy těšit na první ELO-body, Ondřej Novotnému se povedlo aspoň několik partii.

Vyšší ambice na dobré umístění měli **David Mičulka a Vít Kratochvíl z TJ Náměšť nad Oslavou**, nasazení na 7. a 12. místě podle ELO-bodů. Oba předváděli po celý turnaj výborné výkony, drželi se na předních on-line šachovnicích. Prohráli každý jen 1 partii – s pozdějším vítězem a velkým talentem našich východních sousedů Viktorem Haringem, který má doma bronzové medaile z Mistrovství Evropské unie v praktickém šachu i Mistrovství Evropy v rapid šachu v kategorii do 8 let. Po závěrečném 9.kole dosáhli nejvíce bodů 3 hráči a pomocné hodnocení rozhodlo o pořadí, v kterém se David Mičulka umístil na výborném 2.místě a Vít Kratochvíl bral cenu za 5.místo. Oba si po úspěchu na Mistrovství Moravy a Slezska a Talent Cupu polepší své ELO o hodně bodů, na obou turnajích zanechali výborný dojem.

Výsledky Talent Cupu, Malenovice 19.-21.prosince 2008 :

- 1.Viktor Haring (Banská Bystrica - SK) 7,0 bodu / Buchholz 42,0
- 2.David Mičulka (TJ Náměšť nad Oslavou - CZ) 7,0 / 41,0
- 3.László Takács (Dunajská Streda - SK) 7,0 / 39,5
- 4.Michael Kubík (Frýdek-Místek - CZ) 6,5 / 42,0
- 5.Vít Kratochvíl (TJ Náměšť nad Oslavou - CZ) 6,5 / 41,0
- 6.Jakub Szotkowski (Třinec - CZ) 6,0 / 38,0
- 7.Olaf Werner (Rodlo Opole – PL) 6,0 / 34,5
- 16.Jakub Skořepa (Sokol Bedřichov – CZ) 5,0 / 32,0
- 23.Tomáš Skořepa (Sokol Bedřichov – CZ) 4,5 / 31,0
- 41.Ondřej Novotný (Sokol Bedřichov – CZ) 3,0 / 25,0

(MIČ)



148 vítězové turnaje A – zleva 6.Szotkowski, 3.Takács, 2.Mičulka, 1.Haring, 4.Kubík, 5.Kratochvíl

149) Zpráva o činnosti šachového oddílu

za období 2006 – 2008 přednesená na valné hromadě TJ dne 10.10.2008

1) Úvod

V uplynulém období sehráli šachisté řadu turnajů jednotlivců i družstev jak v kategorii dospělých, tak v kategoriích mládeže. Celá řada mladých talentů z Náměště získala hodně úspěchů.

2) Družstva dospělých

David Kaňovský získal titul „Mezinárodní mistr“. Spolu s růstem jeho výkonnosti a studiem v Olomouci přestoupil do extraligového týmu. Je vedoucím Centra talentované mládeže Vysočiny, organizuje tréninky, soustředění a šachové tábory. Eva Kulovaná získala titul „Velmistryně“, v roce 2006 se stala mistryní ČR juniorek i mistryní ČR žen, v roce 2007 reprezentovala ČR i Náměšť na ME družstev žen i ME jednotlivkyň. V témže roce se stala mistryní ČR žen v bleskovém šachu, ale již v dresu Jihlavy, jako hráčka Jihlavy se pak stala mistryní ČR žen 2008 v rapid šachu. Na šachovém táboře taktéž trénovala talenty z celého kraje. 16-letý Josef Kratochvíl před dvěma týdny získal titul přeborníka kraje Vysočina v kategorii juniorů a mužů. Od letošního léta hraje za Třebíč. Jelikož i další hráči přestoupili do jiných oddílů, Náměští se nepodařilo udržet ligovou soutěž a sestoupila do krajského přeboru. Do A-družstva dospělých se postupně zapojují naši mladí talenti.

3) Soutěže družstev mládeže

V soutěžích družstev mládeže mladší žáci ZŠ Husova vyhrávají pravidelně krajský přebor. V republikovém kole přeboru škol, kam postoupili, se v sestavě Rudolf Zezula, David Mičulka, Martin Homola a Tomáš Košut umístili v roce 2006 na 4.místě a v roce 2007 na 6.místě. V 6-členné družstvo mladších žáků TJ Náměšť nad Oslavou se v letech 2006, 2007 i 2008 stalo krajskými přeborníky a v roce 2007 získali mladší žáci v sestavě David Mičulka, Rudolf Zezula, Richard Novotný, Tomáš Košut, Martin Homola a Jana Kolínková bronzové medaile na Mistrovství ČR.

Družstvo náměšťské mládeže hraje v dlouhodobých soutěžích 1.ligu mladšího dorostu.

4) Turnaje mládeže jednotlivců

Krajskými přeborníky v rapid šachu se v roce 2006 stali v kategorii H10 (hoši do 10 let) David Mičulka, H12 Rudolf Zezula, H14 Josef Kratochvíl, D14 Jitka Košutová. V roce 2007 byli krajskými přeborníky v rapid šachu v kategorii H10 David Mičulka, H16 Josef Kratochvíl, D14 Jitka Košutová. V roce 2008 vyhráli KP v H10 David Mičulka a D16 Jitka Košutová.

Krajskými přeborníky v praktickém šachu se stali v roce 2006 v kategorii H10 David Mičulka, H12 Rudolf Zezula, H16 Josef Kratochvíl a D10 Jana Kolínková, v roce 2007 vyhráli H10 David Mičulka, H12 Tomáš Košut, H14 Rudolf Zezula, H16 Josef Kratochvíl, D16 Jitka Košutová, v roce 2008 vyhráli H12 David Mičulka, H14 Rudolf Zezula a D16 Jitka Košutová.

Na Mistrovství Moravy a Slezska získali v roce 2006 stříbro Rudolf Zezula v kategorii H12 a taktéž stříbro Jana Kolínková v D10. V roce 2007 získal na MMS Josef Kratochvíl bronz v kat.H16.

Na Mistrovství ČR do 8 let získal v roce 2006 David Mičulka bronz. V této kategorii získala Náměšť v témže roce dvojitý úspěch : Na mezinárodním turnaji šachových nadějí do 8 let získali David Mičulka stříbrnou a Jakub Dolejší bronzovou medaili.

V MČR juniorů v bleskovém šachu získal v roce 2007 Josef Kratochvíl stříbrnou medaili.

Na Mistrovství ČR v praktickém šachu 2007 vybojoval v kategorii H10 David Mičulka 4.místo. V témže roce David reprezentoval na Mistrovství Evropy, kde skončil v kategorii do 10 let na 32.místě z 93 hráčů. V roce 2007 David Mičulka vyhrál Talent Cup – mezinárodní turnaj za účasti 67 dětí do 10 let. V roce 2008 získal Vít Kratochvíl bronzovou medaili na mezinárodním Turnaji šachových nadějí za účasti 40 dětí do 10 let.

Na Mistrovství ČR v rapid šachu získali naši mladí talenti další výborné úspěchy – v roce 2006 byl Josef Kratochvíl 4. v kategorii H14, v roce 2007 vybojoval Rudolf Zezula 4.místo v H12 a v roce 2008 se David Mičulka stal mistrem republiky v kategorii H10.

5) Závěr

To byl stručný výčet nejvýznamnějších úspěchů šachistů. Přestože A-družstvo sestoupilo z ligových soutěží do krajského přeboru, hlavní těžiště činnosti oddílu je v práci s mládeží a proto s ohlednutím na výsledky mládeže lze s potěšením konstatovat, že mezi nejmladšími máme řadu nových talentů, kteří začínají být známí po celé republice. Městu Náměšť nad Oslavou dělají šachisté dobré jméno.

Děkuji Vám za pozornost.

Sestavil : Petr Mičulka

150) Zpráva o činnosti KM + TMK v roce 2008

Komise mládeže spolupracovala s vedoucím projektu KCTMŠ – Krajského centra talentované mládeže šachu – na tréninkových akcích, které jsou shrnuty v příloze č.1. Díky finanční podpoře Kraje Vysočina se podařilo pokračovat v projektu tréninků talentované mládeže na 8 soustředěních pod vedením garanta IM Davida Kaňovského a dalších 10 kvalifikovaných trenérů včetně trenérů z Vysočiny. Kromě podpory šachového tábora konaného mimo kraj Vysočina se

podarilo uspořádat již 2.vlastní šachový tábor. Z výsledků mládeže v roce 2008 je vidět pokračující výkonnostní růst mládežnického šachu na Vysočině.

Z výsledků soutěží mládeže v roce 2008 : (v závorce oddílová příslušnost : Bed = Bedřichov, HBr = Havlíčkův Brod, Nám = Náměšť n.Osl., Tře = Třebíč, Hum = Humpolec), tučně vyznačena umístění v první desítce na celorepublikové úrovni a v první polovině pořadí u mezinárodních turnajů. **Medaile z významných soutěží zvýrazněny žlutě.**

- A) KP škol kateg.1.-5.třída : 1.ZŠ Hálkova Humpolec, 2.ZŠ Husova Náměšť nad Oslavou
- B) KP škol kateg.6.-9.třída : 1.ZŠ Kollárova Jihlava, 2.Gymnázium Štaflova Havlíčkův Brod
- C) KP škol kateg.stř.školy : 1.Gymnázium Havlíčkův Brod, 2.OA a HŠ Bratříků Havlíčkův Brod
- D) MČR škol kateg.1.-5.třída : 12.ZŠ Husova Náměšť n.Osl., 21.ZŠ Hálkova Humpolec
- E) MČR škol kateg.6.-9.třída : 8.ZŠ Kollárova Jihlava, 24.Gymnázium Havlíčkův Brod
- F) MČR škol kateg.stř.školy : 7.OA a HŠ Bratříků Havlíčkův Brod, 15.Gym. Havlíčkův Brod
- G) MČR mládeže Seč 8.-15.3.2008 : V mistrovských kategoriích této nejvýznamnější domácí soutěže mládeže hrálo z Vysočiny 11 dětí.
Kateg. H 10 : 8.David Mičulka (Nám)
Kateg. H 12 : 22.Petr Walek (Tře)
Kateg. H 14 : 16.Štěpán Seidl (Bed)
Kateg. H 16 : 7.Martin Škoda (Bed), 8.Antonín Seidl (Bed), 11.Josef Kratochvíl (Nám), 22.Filip Vala (HBr)
Kateg. D 10 : 7.Simona Suchomelová (HBr)
Kateg. D 12 : 18.Nicole Creweová (Hum), 25.Anna Krejčí (Hum), 26.Eliška Suková (Hum)
- H) Mezinárodní turnaj šachových nadějí Frýdek-Místek 20.-24-3-2008 : 4 děti z Vysočiny :
Kateg. H 10 : 3.Vít Kratochvíl (Nám), z Vysočiny se dále zúčastnili Jakub Skořepa, Jan Chmil a Tomáš Skořepa (všichni 3 Bed)
- I) KP družstev ml.žáků : 1.TJ Náměšť nad Oslavou
- J) MČR družstev ml.žáků Kyjov : 17.TJ Náměšť nad Oslavou, 22.Sokol Bedřichov
- K) MČR družstev st.žáků Seč : 11.Sokol Bedřichov A, 24.TJ+DDM Náměšť/O., 27.Dirickx Bohemia Havlíčkův Brod, 28.Sokol Bedřichov B
- L) Dlouhodobé soutěže : Extraliga družstev mladšího dorostu 2007/2008 : 8.TJ Jiskra Havlíčkův Brod.
1.liga družstev mladšího dorostu 2007/2008 : 1.Sokol Bedřichov (postup do Extraligy), 9.TJ Náměšť nad Oslavou
- M) Liga Vysočiny + KP mládeže v rapid šachu (seriál 9 turnajů), krajsí přeborníci:
H 10 : David Mičulka (Nám), H 12 : Petr Walek (Tře), H 14 : Martin Jána (HBr), H 16 : Jan Šimek (Bed), D 10 : Simona Suchomelová (HBr), D 12 : Nicole Creweová (Hum), D 14 : Lucie Katrincová (Bed), D 16 : Jitka Košutová (Nám).
- N) MČR mládeže v rapid šachu Malenovice : účast 6 postupivších dětí z Vysočiny :
H 10 : 1.David Mičulka (Nám), H 12 : 13.Petr Walek (Tře), H 14 : 14.Martin Jána (HBr), 19.Rudolf Zezula (Nám), 35.Štěpán Seidl (Bed), D 10 : 16.Simona Suchomelová (HBr).
- O) KP mládeže – vážné partie , krajsí přeborníci :
H 16 : Martin Jána (HBr), H 14 : Rudolf Zezula (Nám), H 12 : David Mičulka (Nám), H 10 : Aleš Krčil (Hum), D 16 : Jitka Košutová (Nám), D 14 : Anna Krejčí (Hum), D 12 : Simona Suchomelová (HBr), D 10 : Anna Nekolová (Hum).
- P) MS mládeže, Vung Tau (VIE) 20.-30.10.2008 :
H 16 : 45.Martin Škoda (Bed)
- R) Mistrovství Moravy a Slezska mládeže Havířov : postupující chlapci z Vysočiny na MČR 2007 :
H16 : 8.Antonín Seidl (Bed), H14 : 4.Štěpán Seidl (Bed), 8.Rudolf Zezula (Nám), H12 : 1.David Mičulka, 4.Vít Kratochvíl (oba Nám), H10 : 1.Aleš Krčil (Hum), jako první náhradníci mají šanci hrát MČR i H14 9.Petr Walek a H12 9.Richard Novotný (oba Tře).

S) Talent Cup, Malenovice 19.-21.12.2008 (mezinárodní turnaj dětí CZ, SK, PL do 11 let) :
2.David Mičulka (Nám), 5.Vít Kratochvíl (Nám), 16.Jakub Skořepa (Bed).

Toto byl stručný výčet nejvýznamnějších turnajů mládeže v roce 2008. Naše mládež se stále zlepšuje a jistě se v roce 2009 dočkáme ještě větších úspěchů.

Zpracoval dne 1.1.2009 Petr Mičulka